

JEGYZÖKÖNYV
mely készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2012. december 10-i üléséről
Helyszín: Eger MJV Polgármesteri Hivatala, II.sz. tárgyaló

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság részéről:

Gál Judit
Bognár Ignác
Dr. Misz Mihály
Csányi Barna
Dávid Zsolt

Eger MJV Polgármesteri Hivatala részéről:

Saárossy Kinga alpolgármester
Rázi Botond alpolgármester
Merczel Éva mb. irodavezető
Grósz Ákosné Urbán Éva csoportvezető
Dr. Szemes Gabriella jogász
Agyagási Dezső kulturális ügyintéző
Saxinger Veronika idegenforgalmi és marketing referens
Zsótér Krisztián vagyongazdálkodási ügyintéző
A jegyzőkönyvet Orosz Helga kulturális referens vezette.

Meghívottak:

Badacsonyiné Bohus Gabriella, Pataki Zsuzsa, Bónáné Duska Orsolya (állandó meghívottak), valamint Kelemen Csaba (Agria Játékok Kft. ügyvezető), Kiss Lajos (Agria Film Kft. ügyvezető igazgató).

Gál Judit: köszöntötte a bizottságot és a megjelenteket. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontokról, valamint azok sorrendjéről. Kérte, hogy elsőként a meghívóban szereplő 6. napirendi pontot tárgyalja meg a tisztelt bizottság, mivel Kelemen Csabát, az Agria Játékok Kft. ügyvezetőjét meghívta az ülésre, aki szeretné kiegészíteni a beszámolóban leírtakat. A bizottság tagjai egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

1. NAPIREND

Tájékoztató a 2012. évi turisztikai nagyrendezvényekről

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok
Előadó: Merczel Éva mb. irodavezető
Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens
Meghívottak: Kelemen Csaba (Agria Játékok Kft.)
Tárgyalja: KIB, KGY

Gál Judit: köszöntötte Kelemen Csaba urat. Kérte, mondja el kiegészítő gondolatait a beszámolóval kapcsolatosan. Hozzátette, már beszélgettek arról, hogy szerencsés volna

május-júniusban játszani az Egri csillagokat több alkalommal a városba látogató osztálykirándulók miatt. Ezzel is több vendégéjszakára ösztönözve a diákokat és a tanárokat Egerben.

Kelemen Csaba köszöntötte a bizottságot és a jelenlévőket. Elmondta, azért kérte a beszélgetést, mert a saját, ill. az Agria Játékok Kft. jövő évi elképzeléseiről kívánta tájékoztatni a jelenlévőket. A kézhez kapott határozat alapján Eger városa 2013. évben 7,5 millió Ft-ot kíván adni az Agria Nyári Játékokra, melyből 5 millió Ft az Egri csillagok musical 5 előadására jut. Mint mondta, ez kivitelezhetetlen, hiszen egy előadás 3,5 millió Ft-ból valósítható meg, tehát maximum 2 előadást tud elképzelni az 5 millió Ft-ból. A május végi-júniusi előadásokkal kapcsolatosan elmondta, hogy véleménye szerint megoldható, a szándék régóta megvan, csupán a finanszírozás hiányzik.

A jövő év a Gárdonyi emlékévé jegyében fog telni Egerben. Az Isten rabjai c. Gárdonyi darab elkészült, a zene – mivel egy történelmi musicalről van szó – 70%-ban kész, amit az Agria Nyári Játékok keretében kívánnak bemutatni. Az előadás megvalósításához még szükség volna forrásra, amiről polgármester úrral is beszélt. A költségeket 50-50%-ban állja a Kft. és a Gárdonyi Géza Színház, mivel a nyári előadások után, szeptembertől a színházba kerülne be bérletes előadásként.

Gál Judit elmondta, hogy valóban a teljes évet Gárdonyi jegyében kívánja megünnepelni a város. L. Simon Lászlóval folytatott egyeztetések alapján az országos vezetés is szeretné, ha nagyobb figyelmet fordítanának Egerre jövőre. A város összes kulturális intézménye erre készül.

A jövő évi költségvetést még nem lehet tudni. Polgármester úr egyelőre a megítélt 7,5 millió Ft-ot látta biztosítottnak, azért született a határozatban kiküldött döntés. A 2013. évi költségvetésnél, illetve a KGB ülésein fontos szempont lesz a rendezvények látogatottsága.

Az Egri csillagok c. előadással kapcsolatosan elmondta, hogy ha egy produkció létrejött, akkor több előadás racionálisan kevesebbe kerülhet. Kérte, hogy egyeztessenek a témában, a közeljövőben.

Kelemen Csaba örömmel vette az egyeztetés lehetőségét. Kiegészítésként elmondta, hogy a színházzal meglévő jó kapcsolat segíthet abban, hogy a színészekkel lehessen egyeztetni a májusban még futó darabokban játszó előadók „elkérése” ügyében, hiszen mindenre van megoldás.

A látogatottsággal kapcsolatosan elmondta, hogy az idei évről készült kimutatás őket igazolja. A Moliere darab Egerben alig 70 főnyi néző előtt került bemutatásra, míg Budapesten minden előadás teltházzal ment. A Rákóczi darabot kénytelenek voltak lemondani, mert nem vettek annyian jegyet, ami a beruházáshoz minimálisan kellett volna. Ettől a két darabtól eltekintve sikeresen zárult a 2012. év az Agria Nyári Játékoknál.

Gál Judit elmondta, hogy az egyik megoldás az lehetne, ha már előző év végén árusítanák a jegyeket a nyári előadásokra. Sajnos Egerben ezt még nem lehetett eddig megoldani, de igyekeznek a város ezt a tendenciát elérni.

Dr. Misz Mihály nagyon jónak tartja az anyagot, különösen a kimutatást.

Bognár Ignác tájékoztatóként elmondta, hogy eredetileg 5 millió Ft volt tervezve a jövő évi Agria Nyári Játékokra, a bizottság döntött úgy, hogy megemelik ezt az összeget. Mint mondta, a Kaláka fesztivál, amely egy néhány napos rendezvény ugyanannyit kapott, mint amennyit eredetileg akartak adni (5 millió Ft) az Agria Nyári Játékokra, amely az egész nyarat lefedi.

Kelemen Csaba elmondta, hogy az Operafesztivál Miskolcon világhírű, bár a műfaj maga a nyári játékok keretében is fontos szerepet játszik. Az operalátogatók szűk csoportja véleménye szerint átmegy Miskolcra a fesztivál idején – nem tartja indokoltnak a Kamaraopera Fesztivál támogatását Egerben.

Gál Judit válaszként elmondta, hogy a mostani, azaz az első Egri Kamaraopera Fesztiválnak a marketingje későn indult el, de ettől függetlenül egy igen színvonalas, és nagy látogatottságú esemény volt.

Kelemen Csaba utalt újra az 5 előadás – 5 millió Ft-ból nem kivitelezhető (Egri csillagok). Mint mondta: vagy a veszteséget vállalja közösen a város és a Kft., vagy csupán 2 előadást vállal, bár azt is nehezen fogja megoldani ekkora összegből.

Gál Judit kérte, hogy az eddig elhangzottakat ügyvezető úr adja le mind az Egri csillagokra, mind pedig az Isten rabjai c. előadásokkal kapcsolatosan – költségvetés, előadások száma stb. Egy újabb egyeztetés keretében, ahol polgármester úr, a KIB és a KGB tagjai is részt vehetnek, kívánnak egyeztetni a fentiekről ügyvezető úrral.

Kelemen Csaba megköszönte, hogy a bizottság és a jelenlévők meghallgatták. Hozzátette még, hogy a színpad karbantartása, tárolása, építése-bontása is sok pénzbe kerül, ezzel is számolni kell.

Gál Judit: megköszönte ügyvezető úrnak a részvételt.

Kelemen Csaba még egyszer megköszönte a lehetőséget, majd kiment a teremből.

Gál Judit kérdezte Pataki Zsuzsa ügyvezető igazgató asszonyt, hogy kívánja-e a tájékoztatóban foglaltakat kiegészíteni?

Pataki Zsuzsa válaszként elmondta, hogy minden benne van a leadott dokumentációban, de a kérdésekre szívesen válaszol.

További kérdés nem merült fel a témával kapcsolatban, így elnök asszony kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a tájékoztatóról.

A tájékoztatóban foglaltakat a bizottság egyhangúlag elfogadta.

*A következő két napirendet **zárt ülésen** tárgyalta a bizottság, külön jegyzőkönyvben található az itt elhangzott bizottsági véleményezés, döntés.*

ZÁRT ÜLÉS!

2. NAPIREND

Előterjesztés „Pro Agria” szakmai díjak és „Kiváló Munkáért” kitüntetés adományozására

ZÁRT ÜLÉS!

3. NAPIREN

Előterjesztés az Agria Film Kft. ügyvezetőjének megbízásáról és a Társaság alapító okiratának módosításáról

4. NAPIREND

Előterjesztés az Agria Film Kft. 2013. évi üzleti tervéről, 2012. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesüléséről, a Felügyelő Bizottság 2012. évi beszámolójáról és 2013. évi munkatervéről

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Szűcs Tamás csoportvezető

Meghívott: Kiss Lajos ügyvezető igazgató

Tárgyalja: KIB, KGB, PÜB, KGY

Kiss Lajos tájékoztatta a bizottságot a 2012. évi teljesített eredményekről, illetve a 2013. évi üzleti tervvel kapcsolatos gondolatairól.

Gál Judit megköszönte a szóbeli kiegészítést, majd kérte a bizottságot, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról, melyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

123/2012. (XII.10.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozatok elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Agria Film Kft. 2012. évi üzleti tervének I-III. negyedéves gazdálkodásáról készült beszámolóját 85 593 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, - 209 E Ft mérleg szerinti eredménnyel.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Irodavezető

Kiss Lajos ügyvezető

Határidő: 2012. december 31.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Agria Film Kft. 2013. évi üzleti tervét 82 793 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, 485 E Ft mérleg szerinti eredménnyel.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Irodavezető

Kiss Lajos ügyvezető

Határidő: 2014. május 31.

3.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Agria Film Kft. Felügyelő Bizottságának 2012. évi munkájáról készült beszámolóját.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Irodavezető

Kiss Lajos ügyvezető

Határidő: 2013. december 31.

4.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Agria Film Kft. Felügyelő Bizottságának 2013. évi munkatervét.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Irodavezető

Kiss Lajos ügyvezető

Határidő: 2013. december 31.

Zsótér Krisztián és Kiss Lajos kiment a teremből.

5. NAPIREND

Eger Megyei Jogú Város kulturális intézményeinek átszervezése

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Merczel Éva mb. irodavezető

Tárgyalja: KIB, KGB, PÜB, KGY

Gál Judit elmondta, hogy a város most elfogadott kulturális koncepciójával összhangban egyfajta profil-tisztítást szeretnének a város kulturális életében megvalósítani. Ennek lényege, hogy tisztán lehatárolva az egyes területeket és az intézményeket, mindenki kizárólag a saját területéhez tartozó feladatokat lássa el a jövőben, nem egymással párhuzamosan, egyszer többen végezve egy-egy feladatot. Az átalakítást a törvényi változásoknak megfelelően kívánja megvalósítani a város vezetése. Ennek megfelelően a rendezvényszervezés az EKMK-hoz kerülne, a többi feladat – kiállítások szervezése, bonyolítása, múzeum-pedagógia stb. – a Dobó István Vármúzeumhoz és a könyvtári feladatok pedig a Bródy Sándor Könyvtárnál maradnak.

Csányi Barna szerint racionálisnak tűnnek az anyagban lévő összevonások. Mint mondta, külön öröm számára, hogy a TDM végre kizárólag turisztikával fog foglalkozni. Az elmúlt időszak szerinte bebizonyította, hogy nem hatékony a többféle feladat végzés egy intézménynél. Érdeklődött, hogy a Sportmúzeumnak mi lesz a sorsa az új felállás szerint?

Rázi Botond válaszként elmondta, hogy egyelőre az EVAT-nál marad a Sportmúzeum. Mint mondta, meg kell vizsgálni, hogy van-e létjogosultsága a múzeumok, kiállítóhelyek mozgatásának vagy nincs.

Gál Judit hozzátette, hogy Várkonyi igazgató úr küldött egy levelet, melyben kéri: ha egy mód van rá, a Sportmúzeum a Várhoz kerüljön. Kérte, hogy egyeztessenek a témáról.

Bognár Ignác kérdezte, hogy a Művészetek Házának mi lesz március 1-től a funkciója?

Rázi Botond válaszként elmondta, hogy a turisztikai marketing, a turisztikai szolgáltatások kínálata, összecsomagolása, azoknak a fogyasztókhoz, a turistákhoz való eljuttatása. Lényege lépés, hogy tisztán ezzel a feladattal fog foglalkozni a Művészetek Háza.

Badacsonyiné Bohus Gabriella elmondta, hogy a TDM-et alkotó és a turizmusban érdekelt egyesületek szorgalmazták ezt a változást, melynek segítségével az idegenforgalomban érintettek nagyobb figyelembe vételével működjön a TDM. Ennek segítségével talán a város jó hírnevét is sikerül kiemeltebben öregbíteni. Sokkal szerencsésebb, ha minden terület tisztán, lehatárolva működik.

Saárossy Kinga fontosnak tartja, hogy minden kiállítóhelye a városnak egy múzeumhoz tartozzon, hiszen jelenleg szét van darabolva ez a terület. Szükség van a szakmai felügyeletre. Turisztikai szempontból is ez lenne az indokolt.

Rázi Botond szerint is: aminek össze kell tartoznia, az tartozzon egy helyre. Mint mondta, van ennek a kérdésnek egy másik oldala, mégpedig, hogy jövőre az összes szakmai szervezetnek jobban össze kell koordinálnia a munkát, feladatokat. Közös egyeztetések, munkaszervezeti ülések keretében. havi egy találkozó a turisztikai, idegenforgalmi szervezetekkel szerencsés lenne.

Dávid Zsolt szerint Eger, mint brand már bekerült a marketinges fórumokra – az új designnal. Hogyan tovább, van további elképzelés, lépés marketing témában?

Rázi Botond elmondta, hogy most kezd izgalmassá válni a téma. A TDM-nek is feladata lesz, hogy ez a márka tovább menjen, bővüljön, épüljön. Minél több területen igyekeznek hasznosítani a már elért eredményeket. A megállító táblákat is le fogják cserélni a belvárosban, egységes arculata lesz a hirdető tábláknak is. A megnövekedő IFA bevételt szintén a városmarketingre kívánják fordítani. A márka építése az egyik nagy feladat, tudatosan építkezve. Az egységes marketing tervet is el kell készíteni. Az eger.hu oldallal kapcsolatosan elmondta, hogy a héten lesz egy egyeztetése a végső megjelenésről. A tartalmi feltöltés az azt követő héten zajlik, vagyis jövő januártól látható lesz az új oldal, mely illeszkedik az új arculathoz. Példaként elmondta, hogy a TDM-nek nem kell külön oldalt készíteni, hanem az eger.hu-n lesz egy aloldala.

Saárossy Kinga elmondta, hogy az Eger 1552 boltban érdemes volna egri alkotásokat, könyveket, verses-köteteket is árulni. Ezzel is erősítve a helyi identitást.

Dávid Zsolt szerint a nagyobb rendezvényekre ki kellene települnie a boltnak.

Pataki Zsuzsa megköszönte a szót, majd elmondta, hogy van egy-két kérdése, illetve szakmai észrevétele az anyaggal kapcsolatban.

Az anyagot tárgyalta a PÜB, a KGB, a KIB, illetve egyszer a közgyűlés is. Sehová sem kapott meghívót, kivéve ezt az ülést. Mint mondta, ez nem zavarja, de tény az, hogy az előkészítő munkálatokban nem vett részt. Nem kapott felkérést a közös munkára annak ellenére sem, hogy a Művészetek Házát nála jobban nem ismeri senki. Mint mondta, ennek hiánya ebben az előterjesztésben látható. Tele van tárgyi tévedésekkel, olyan határozati javaslattal, ami véleménye szerint nem kivitelezhető. Kérdezte a jelenlévőktől, hogy teljesen jogszerű, hogy az ügyvezetőt nem hívják meg szakmai egyeztetésre a témában?

Merczel Éva válaszként elmondta, hogy nem kizárólag az OKSI-hoz tartozik az anyag. A céggel kapcsolatos feladatok feltérképezése, ügyintézése alapvetően a Gazdasági Irodához tartozik. Kérte, hogy adja át a szót alpolgármester úrnak, mivel a hivatal többi irodájáról nem tud érdemben nyilatkozni.

Rázi Botond elmondta, hogy a cég többségi tulajdonosa az EVAT ZRt. A város vezetése őket kérte fel arra, hogy kezdeményezzen egyeztetéseket. Az önkormányzat a maga részéről elindította a javaslatot az EVAT felé. Párhuzamosan az EVAT-tal, velük együtt végezték a munkájukat. Mint mondta, csupán igyekeztek a hivatali út betartásával ellátni a feladatokat.

Pataki Zsuzsa elmondta, hogy a közgyűlés a múlt héten hozta meg a döntését az irányról, éppen ezért nem tudta elfogadni a választ. Sem a Jogi, sem pedig a Vagyongazdálkodási iroda nem egyeztetett vele.

A tárgyi tévedésekről: a Vitkovics háznak nem az EKMK-hoz kellene kerülnie, hanem a Vármúzeumhoz – már amennyiben a profiltisztítást komolyan veszi a város.

Az 1. pontban szerepel a TIOP pályázat. A pályázatnak fenntartási szakasza van, mely nem közművelődési, hanem EU-s. Amikor egy Uniós pályázat átkerül egy másik intézményhez, akkor megvizsgálják, hogy az új intézmény jogosult lett volna a pályázat beadására vagy sem. Az EKMK biztos, hogy nem. A Vármúzeum beadhatta volna, de be is nyújtotta, csak másik témában.

A 3. pontban a TDM szervezetnél szerepel a TÁMOP pályázatban vállalt Szépasszonyvölgy – Máray központ feladat-ellátása. Ez pontosan mit takar?

Rázi Botond válaszként elmondta, hogy tudomása szerint a Művészetek Háza a projekt menedzser a pályázatban.

Pataki Zsuzsa elmondta, hogy tudomása szerint a pályázatot az önkormányzat nyújtotta be, tehát közművelődési pályázat – ami turisztikai cégnél nem lehet.

Rázi Botond megköszönte az észrevételt, ígéretet tett, hogy utána néznek a dolognak.

Pataki Zsuzsa a jelenleg 19 fő alkalmazotti létszámról elmondta, hogy közülük 7 főnek a bérét az önkormányzat nem fizeti. Gyakorlatilag a Művészetek Háza gazdálkodik ki a bérüket. 5 főre vonatkozólag az előterjesztés úgy fogalmaz, hogy azok elhelyezése, áthelyezése megoldott. Járulékkal, mindennel együtt éves szinten az 5 fő fizetése meghaladja a 13 millió Ft-ot. Mint mondta, ez egy plusz teher az önkormányzatnak.

A TIOP, TÁMOP, NKA-s támogatások kapcsán nagyon sok eszközt szerzett be a Művészetek Háza. Több, mint 23 millió Ft értékben valósult meg tárgyi eszköz

beruházás. Ezek a Művészetek Háza könyvében vannak, nem lehet térítésmentesen átadni az intézményeknek. Ha papíron átveszi a Vármúzeum, és az eszköz fizikálisan nincs ott, abból probléma lehet.

Rázi Botond megköszönte az elhangzottakat és elmondta, hogy számításba vették az elhangzottakat. Mint mondta, az önkormányzat tisztában van azzal, hogy ez az átalakítás egyszeri költségekkel fog járni. Meg fogják keresni a helyét a költségvetésben ezeknek a kiadásoknak. A tagi kölcsön, a törzstőke vesztes súlyos költségek, de ezeket előbb-utóbb úgyis meg kellene lépni.

Pataki Zsuzsa elmondta még az ÉMOP-os turisztikai pályázatuk kapcsán, hogy az egeri TDM működési, fenntartási költségének minimum 30 millió Ft-nak kell lennie. Jelen pillanatban 12-13 millió Ft-ot kapnak az önkormányzattól. A keletkezett hiány 17-18 millió Ft. Korábban tett arra vonatkozólag javaslatot, hogy a Művészetek Háza gazdálkodásának áttekintésével, valamint az önkormányzati támogatás összegét 2-3 millió Ft-tal megemelve ki lehetne alakítani egy TDM divíziót a Művészetek Háza keretében. Véleménye szerint ez lenne a legegyszerűbb megoldás. Megköszönte a lehetőséget.

Merczel Éva kiegészítésként még elmondta, hogy polgármester úr azt kérte, ne kapkodják el ennek az előterjesztésnek a tárgyalását, vagyis a normál ügymenetben, december 20-án tárgyalja majd a közgyűlés a témát.

Gál Judit megköszönte a konstruktív hozzászólásokat, kiegészítéseket, majd kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról. A bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta a határozati javaslatokban foglaltakat.

124/2012. (XII.10.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozatok elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2013. március 1-jei hatállyal dönt az Egeri Kulturális és Művészeti Központ átszervezéséről, és feladatait bővíti a Művészetek Háza Nonprofit K. K. Kft. átalakításával kapcsolatosan a Vitkovics ház (3300 Eger, Széchenyi u. 55.) feladatellátási hely és a feladatellátási helyen folytatott szakmai tevékenységgel.

Felelős: A jegyző megbízásából
Dr. Bánhidly Péter - Jogi és Szervezési Iroda vezetője
Merczel Éva - Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Szűcs Tamás - Gazdasági Iroda, Vagyongazdálkodási csoport vezetője

Határidő: 2013. március 1.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése feladatként határozza meg a Jegyzőnek, hogy az intézmény átszervezéssel összefüggésben készítse elő az Egri Kulturális és Művészeti Központ Alapító Okirata módosítását és annak Közgyűlés elé terjesztését. A Közgyűlés feladatként határozza meg a Vitkovics Ház átkerülésével összefüggésben a szükséges vagyoni döntések előkészítését, az érintett pályázatok jogutódlásával kapcsolatos intézkedések megtételét. A Közgyűlés további feladatként határozza meg a Jegyzőnek annak kidolgozását, hogy az Egri Kulturális és Művészeti Központ átszervezése hogyan módosítja az intézmény 2013. évi létszámkeretét, valamint működési költségvetési előirányzatait.

Felelős: A jegyző megbízásából
Dr. Bánhidly Péter - Jogi és Szervezési Iroda vezetője
Merczel Éva - Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné Dr Krecz Erzsébet – Gazdasági Iroda Vezetője
Bori Attila – Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda, Városfejlesztési Csoport vezetője

Határidő: 2013. február 28.

3.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése fenntartói jogkörében eljárva utasítja az Egri Kulturális és Művészeti Központ igazgatóját, készítse el az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és nyújtsa be fenntartói jóváhagyásra. A Közgyűlés fenntartói jogkörében eljárva felhatalmazza az Egri Kulturális és Művészeti Központ igazgatóját az intézmény átszervezéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedések előkészítésére.

Felelős: Kovács Katalin - Egri Kulturális és Művészeti Központ igazgatója
A jegyző megbízásából
Merczel Éva - Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Határidő: 2013. március 31.

4.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2013. március 1-jei hatállyal dönt a 2013. január 1-jével az önkormányzat fenntartásba kerülő - Dobó István Vármúzeum átszervezéséről és feladatait bővíti a Művészetek Háza Nonprofit Kft. átalakításával kapcsolatosan a Zsinagóga Galéria (3300 Eger, Kossuth u. 17.) feladatellátási hely és a feladatellátási helyen folytatott szakmai tevékenységgel.

Felelős: A jegyző megbízásából
Dr. Bánhidly Péter - Jogi és Szervezési Iroda vezetője
Merczel Éva - Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Szűcs Tamás – Gazdasági Iroda, Vagyongazdálkodási csoport vezetője

Határidő: 2013. február 28.

5.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az EVAT Zrt. Igazgatóságát, hogy mint az Eger Termál Kft. tulajdonosa, tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a jelenleg az Eger Termál Kft. üzemeltetésében

működő Eger 1552 Bolt a továbbiakban a Dobó István Vármúzeum üzemeltetésében működjön és ennek feltételeit Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Dobó István Vármúzeummal együtt dolgozza ki.

Felelős: A jegyző megbízásából
Dr. Bánhidy Péter - Jogi és Szervezési Iroda vezetője
Merczel Éva - Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Szűcs Tamás – Gazdasági Iroda, Vagyongazdálkodási csoport vezetője

Határidő: 2013. március 1.

6.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése feladatként határozza meg a Jegyzőnek, hogy az intézmény átszervezéssel összefüggésben készítse elő a Dobó István Vármúzeum Alapító Okirata módosítását és annak Közgyűlés elé terjesztését. A Közgyűlés feladatként határozza meg a Zsinagóga Galéria átkerülésével összefüggésben a szükséges vagyoni döntések előkészítését, az érintett pályázatok jogutódlásával kapcsolatos intézkedések megtételét. A Közgyűlés feladatként határozza meg a Jegyzőnek annak kidolgozását, hogy a Dobó István Vármúzeum átszervezése hogyan módosítja az intézmény 2013. évi létszámkeretét, valamint működési költségvetési előirányzatait. A Közgyűlés további feladatként határozza meg az átköltözéssel együtt járó kiadások számszerűsítését.

Felelős: A jegyző megbízásából
Dr. Bánhidy Péter - Jogi és Szervezési Iroda vezetője
Merczel Éva - Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet – Gazdasági Iroda vezetője
Bori Attila – Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda, Városfejlesztési Csoport vezetője

Határidő: 2013. február 28.

6. NAPIREND

Tájékoztató a 2013. évi turisztikai nagyrendezvényekkel kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Merczel Éva mb. irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Tárgyalja: KIB

A tájékoztatóban foglaltakat a bizottság átnézte, azokkal egyetértett. Kiegészítést nem kértek.

A bizottság egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót.

Egyebek

Saárossy Kinga jelezte, hogy a Gárdonyi Géza Színház egy olyan honlapot örökölt meg, amit egy budapesti cég üzemeltet. Éppen ezért nehézkes annak kezelése, szerencsés lenne változtatni ezen a rendszeren.

Rázi Botond válaszként elmondta, hogy az eger.hu egy olyan oldal, amit le lehet másolni az intézményeinkre is, az egységes arculatra vonatkozólag. A cél az, hogy egy egységes honlap-család jöjjön létre.

Merczel Éva tájékoztatta a bizottságot, hogy december 13-án rendkívüli közgyűlés, illetve azt megelőzően rendkívüli bizottsági ülések lesznek. A kulturális bizottságot a Vármúzeum átvétele, valamint a Bródy Sándor Könyvtár alapító okiratának módosítása érinti.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, így a bizottság elnöke megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet vezette:

..... Orosz Helga, kulturális referens

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetérték:

..... Gál Judit, a KIB elnöke